



更多好作文  
来自钱江晚报  
升学宝  
拿起手机  
用微信扫这里

编者按:本周期,我们要刊登的作文是版面设置以来参与写作人数最多的一次,因为老师只起了一个头“我看见一只小蚂蚁,在地球仪上爬来爬去”,班上孩子就集体脑洞大开,给蚂蚁安排了一次环球旅行,这是杭州新世纪外国语学校三一班孩子的创作,老师说,激发孩子爱上写作的方法有很多,这样接龙式的简单写法也是其中一种。

如果你也有好的作品和好的写作方法,想和更多人分享,请把作品发到我们的投稿邮箱:2630263386@qq.com,投稿时,要写清楚姓名、学校、年级和联系方式哦。

另外来说说第四届新少年作文大赛的事,上周末,杭州马拉松搞得全城无比热闹,而在新少年作文大赛组委会办公室,老师评委们也进行了一场无比激烈的评卷马拉松,有评委评价这届决赛作品是好文章无数,捧读收获不小。最后大家争执不下,一不小心多选了几篇候选作品,将烫手的山芋转给了接下去的第二轮评审专家评委团的成员们,所以想知道第四届新少年作文大赛各项奖项花落谁家,还请大家再耐心等待我们专家评委的答案。



# 蚂蚁

杭州新世纪外国语学校三一班集体创作

我看见一只小蚂蚁,在地球仪上爬来爬去。

一会儿,爬到了西藏,登上了雪山。  
一会儿,爬到了巴西,观看了精彩的足球比赛。  
一会儿,爬到了青岛,喝了几口清凉的啤酒。  
一会儿,爬到了英国,走上了伦敦大桥。  
一会儿,爬到了埃及,跑上金字塔,看到了长长的尼罗河。  
一会儿,爬到了葡萄沟,尝了美味的葡萄。  
一会儿,爬到了日本,登上了最有名的富士山。  
一会儿,爬到了巴厘岛,看到了海神庙。  
一会儿,爬到了海南,喝了点椰汁。

一会儿,爬到了新疆,吃了几块馕饼。  
一会儿,爬到了杭州,喝了一点龙井茶。  
一会儿,爬到了马来西亚,看到了世界上最美的日落。  
一会儿,爬到了美国,看到了自由女神像。  
一会儿,爬到了加拿大,走过了吊桥公园。  
一会儿,爬到了北京,看了庄严的升旗仪式。  
一会儿爬到了澳大利亚,看了看可爱的考拉。  
一会儿,爬到了美国,和美国人学英语。  
一会儿,爬到了韩国,学了会儿跆拳道。  
一会儿,爬到了日本,吃了美味的寿司。  
一会儿,爬到了英国,

吃了英式早餐。  
一会儿,爬到了云南,和各族人民交朋友。  
一会儿,爬到了印度,吃了点手抓饭。  
一会儿,爬到了法国,登上了著名的埃菲尔铁塔。  
一会儿,爬到了意大利,吃了一碗热乎乎的意大利面。  
一会儿,爬到了土耳其,坐上了飞往高处的热气球。  
一会儿,爬到了日本,看到了樱花飘落的情景。  
一会儿,爬到了南极,看到了可爱的企鹅。

我看见一只小蚂蚁,在地球仪上爬来爬去。

啊!小蚂蚁,你的本领可真大!

# “2016年度中国地产荣誉榜”今年花落谁家

为推动我国房地产行业持续健康发展,由国内30家主流媒体联合发展的“中国主流媒体房地产宣传联盟”,自2004年起,已连续13年举办“中国地产荣誉榜”联合推荐活动,向社会推介展示各地区极具影响力的典范社区和房地产优秀企业家。

2016年,新一度度的“中国地产荣誉榜”又将出炉,本年度共设10项大奖,意在评选出各地出类拔萃的房地产品牌企

业、典范社区、房地产杰出人物,并面向全国进行推广,把它们成功的经验进行全国性互动交流,从而营造一个注重企业品牌内涵、推崇商业道德的良好市场环境,同时也有助于具备社会责任感的优秀企业、企业家和社区梳理卓越形象,形成更广泛的社会影响力、赢得更多的尊敬。

2016年度中国地产荣誉榜十大奖项分别为:2016影响中国典范社区、2016

影响中国旅游地产、2016影响中国典藏华宅、2016影响中国品牌房企、2016中国绿色健康地产、2016影响中国匠心楼盘、2016影响中国智能科技楼盘、2016影响中国养老地产、2016影响中国商业地产、2016中国房地产领军人物。每个城市、每个奖项只有一个名额。

榜单评定主体由“中国主流媒体房地产宣传联盟”30家联盟单位作为该地区

域的初评、推介机构,由各盟员单位代表组成的组委会负责全面组织、协调及最终评选工作。具体时间如下:12月10日前由各盟员单位汇总企业报名、各地区提名获奖名单及获奖企业、企业家、营销团队资料;之后一周时间进行确认;12月25~26日在上海举行的联盟第十三届代表大会期间,将发布“2016中国地产荣誉榜”榜单。  
江嘉宜

## 艺考培训到浙广传媒艺校,关注学校微信账号知详情

近年来,艺考政策越收越紧,2017年艺考将以省统考为主,校考院校数量减少,考试也更加规范更加严格,考试将更难。目前,艺类更加注重考生的综合能力训练,以点概全的学习方式在考试中优势尽失。

11-12月各省艺术统考大纲、艺术类招生政策开始公布,考生可以随时关注艺考动态,积极备战。所以,冲刺时刻,选择一份

实实在在的培训才是稳有条不紊、事半功倍、乘风破浪的利器!无论多难,找对方法,用对力,浙广传媒艺校“教”你不用怕。

浙广传媒艺校由多名资深传媒教育专家发起,经教育行政部门批准设立,学校聘请多所主考院校专家、教授,总结全国多所艺术院校的多年专业考题考点,针对2017年艺考省统考开办传媒艺考冲刺

班,为学员的专业考试指点迷津,精讲精练考点难点,使学员能够在较短的时间内了解专业考试的内容和形式,掌握应试的技巧和方法,提高应试能力。

浙广传媒艺校与全国多所艺术院校有着紧密联系和持续关注;对各校招生考试情况和专业考试形式和内容十分熟悉,不仅可以让广大考生了解各艺术类院校

的招生要求和考试重点,切实掌握符合不同艺术类院校要求的必备知识,还可以为学生提供全面艺考资讯和信息服务。

常年开设播音主持、表演、编导、摄像、制作、音乐、美术等各专业,周末班每月开课一次,全日制封闭式授课的考前冲刺班每年两次。关注“浙广传媒艺校”微信号报名。  
李学登 钱冰冰